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Аналитическая справка по результатам  анкетирования родителей 

выявление удовлетворенности родителей (законных представителей) работой ДОУ и его 

педагогического коллектива «Комфортность ребенка в ДОУ» (2022-2023 учебный год) 

 

 

С 03 по 15 мая, в МБДОУ № 9 среди родителей воспитанников проходил опрос 

выявление удовлетворенности родителей (законных представителей) работой ДОУ и его 

педагогического коллектива «Комфортность ребенка в ДОУ».  

Респондентом предлагалось ответить на 13 вопросов анкеты: 

1.С каким настроением Ваша дочь (сын) идет в детский сад?; 

2. В чем Вы видите причину нежелания ребенка идти в детский сад?;  

3. С каким настроением уходит; 

4. Как складываются у Вашей дочери (сына) взаимоотношения со взрослыми 

5. С кем из детей группы Ваш ребенок наиболее часто общается 

6. Рассказывает ли ребенок дома о своих взаимоотношениях с детьми? 

7. Жалуется ли ребенок на сверстников. 

8. На что жалуется? 

9. Чувствуете Вы заботу о своем малыше? 

10. Хотели бы  Вы  отдать  ребенка в другой детский сад? 

11. Спокойны ли  Вы, когда ребенок находится в ДОУ? 

12. Благодарны ли Вы  персоналу за заботу о  вашем ребенке? 

13. Как, на Ваш взгляд, влияют детско-родительские отношения в семье на 

общение ребенка со сверстниками и взрослыми в детском саду? 

В анкетировании приняли участие 83 родителей (законных представителей) что 

составило 70% от общего числа. Опрос носил анонимный характер и проводился в целях 

независимой оценки качества деятельности организации.   

 Полученные данные позволили выявить сильные и слабые стороны работы 

педагогического коллектива и осуществить ее возможные улучшения. Такие как, 

получают ли родители полную информацию о деятельности детского сада: 

дополнительном образования, проводимых мероприятиях, воспитательно-

образовательном процессе с воспитанниками. 

Результаты анкетирования по удовлетворенности родителей деятельностью ДОУ 

свидетельствуют о следующем: 

1.С каким настроением Ваша дочь (сын) идет в детский сад?; 



 

50% детей идет в ДОУ с удовольствием, родители удовлетворены качеством 

предоставляемых услуг.41% -говорит о кратковременном не желании ребенка посещать 

ДОУ. Вывод: в основном дети ходят с желанием в детский сад.  

2. В чем Вы видите причину нежелания ребенка идти в детский сад?;  

 

После обработки результатов выяснилось, что  Основными причинами нежелания ребёнка 

идти в детский сад родители отметили позднее засыпание вечером и привязанность к 

матери и другие причины. Также 10% родителей считают, что нежелание ребёнка идти в 

детский сад связано с трудностями в отношениях с педагогом и 6% - со сверстниками. 

Вывод: причины не желания посещать ДОУ кроются в семье. Необходимо усилить 

консультативную работу с родителями. 

3. С каким настроением уходит?; 
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На вопрос, с каким настроением Ваш ребенок приходит домой из детского сада 79% 

опрошенных родителей ответило – с удовольствием, 21% рассказали о не желании 

покидать детский сад детьми. 

4. Как складываются у Вашей дочери (сына) взаимоотношения со взрослыми 

 

 

На вопрос о взаимоотношении детей со взрослыми 89% родителей считают 

благополучными взаимоотношения с воспитателями, 9%- с помощниками воспитателя и 

2%- с музыкальным руководителем. 

Причинами неблагополучного взаимоотношений по мнению 66 родителей стали: 

56%- разные причины,  30%-  обижается на взрослых за то, что наказывают, 8% - не 

разрешают брать игрушки, 4% - иногда бывают конфликты. Вывод: увеличить часы 

личного общения педагогов с родителями для устранения неблагополучных причин 

общения. 

  

5. С кем из детей группы Ваш ребенок наиболее часто общается 
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На 5 вопрос анкеты родители ответили: 

15 человек предпочитает общаться с мальчиками, 31-с девочками и 20 

воспитанников дружит со всеми детьми и с воспитателями. Вывод: увеличить количество 

мероприятий для сплочения коллектива в группах, налаживания дружеских 

взаимоотношений воспитанников  

6. Рассказывает ли ребенок дома о своих взаимоотношениях с детьми? 

 

После обработки результатов выяснилось, что  62% детей делится с родителями 

происходящим в саду, 34% иногда и 2% детей не делятся с родителями происходящим. 

Вывод: 96% детей рассказывает о происходящем в ДОУ, рекомендуются вечерние беседы 

(круги) с воспитанниками, для лучшего запоминания событий дня. 

7. Жалуется ли ребенок на сверстников?; 49% -иногда,  42% - нет, 9% - да. Вывод: 

педагогам проработать систему погашения конфликтов в среде воспитанников 

 
 

8. На что жалуется?  дети не принимают в игру -24 %, обижают – 23%,  не хотят 

дружить -14%,  отнимают игрушки -16%,  шумят- 23%. Вывод: педагогам проработать 

систему погашения конфликтов в среде воспитанников и максимально задействовать 

детей вне НОД. 
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9. Чувствуете Вы заботу о своем малыше?  83%  родителей чувствуют заботу о 

ребенке в детском саду.  

 

 

10. Хотели бы  Вы  отдать  ребенка в другой детский сад? 85% родителей 

удовлетворены условиями нахождения ребенка в МБДОУ № 9. 

 

 

11. Спокойны ли Вы, когда ребенок находится в ДОУ?  93% родителей спокойно 

оставляют ребенка в саду. Вывод: родители спокойно уходят на работу, оставив ребенка в 

детском саду. 
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12. Благодарны ли Вы  персоналу за заботу о  вашем ребенке? 100% родителей дали 

положительный ответ 

13. Как, на Ваш взгляд, влияют детско-родительские отношения в семье на 

общение ребенка со сверстниками и взрослыми в детском саду? 

 
1. прямого влияния не оказывают- 8%,  

2. благополучие семейных отношений — это психологическая защита, эмоциональный 

тыл ребенка, облегчающий его жизнь в детском саду -79%, 

3. сущность семейных отношений еще недостаточно понятна ребенку – 11%  

Вывод: проведение консультаций для родителей (законных представителей), 

родительские собрания.  

Анализ полученных результатов позволяет говорить об удовлетворенности 

большинством родителей деятельностью ДОУ и его коллектива. Исходя из имеющихся 

данных, можно уверенно заявить, что комфортность пребывания, предлагаемая нашим 

детским садом, соответствуют запросам родителей.  

В качестве рекомендаций для коллектива отметим следующее: следует продолжать 

работу по обеспечению благоприятных и безопасных условий пребывания дошкольников 

в детском саду, обогащению материально-технической среды ДОУ, повышению качества 

воспитательно-образовательного процесса и квалификации педагогических работников, 

внедрению дополнительных услуг. 

 

Заведующий МБДОУ № 9                                             С.В. Полевик 
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